

A NÉPSZERŰ MESÉT ÚJ ÁTIRATBAN, ÚJ ZENÉVEL MUTATJÁK BE

# Diótörő gyerekekkel

Az egyik legnépszerűbb karácsonyi történet a Diótörő, amit pénteken a nagyszínházban új átíratban, zenés mesejáték-ként mutatnak be szegedi kisdíákok szereplésével.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Hoffmann meséjét Csajkovszkij zenéjével balett-ként jól ismeri a közönség, de mások is sokféle-képpen feldolgozták már - a nagyszínházban pénteken este 7 órától *Szilágyi Eszter Anna* átíratban, *Pejtsik Péter* zenéjével egy új Diótörőt mutatnak be.

- Megpróbáltunk kifejezetten a szegedi társulatra írni egy zenés

mesejátékot, amibe kicsit a saját életérzésünket is belecsempész-tük. Meggyőződésem, hogy azok az igazán jó mesék, amelyek a valóságban gyökereznek. Súly-pontok áthelyezésével, kiegészítésekkel Hoffmann eredetijéből igyekeztünk önálló művet, egy drámai történetet írni - mondja a rendező, *Hargitai Iván*, aki egy jó tanár türelmével vezeti a próbákat. A pedagógiai megközelítésre szükség is van, hiszen több fontos szerepet szegedi diákok játszanak. - Pécszet már dolgoztam gyerekszereplőkkel, amikor az Olivért rendeztem. Jó tapasztalataim vannak: hadra fogha-

tók, érzékenyek, lehet velük színházat csinálni. Jobban átélhetővé, drámaibbá teszi a történetet, ha minden szerepet a figurával azonos korúak játszanak.

Pénzfelbontással döntöttek el, hogy a két szereposztás közül a premieren *Horváth Maja* alakítja Anna-Ancilla, *Vass Viktória* pedig Lili-Piripát szerepét - váltótársuk *Gesztesi Alexandra* és *Varga Zsófia* lesz. A lányok egymás próbáit is nézték - szurkoltak, hogy a másiknak is minél jobban menjen. Az egérménben Nagypapa-Egérzem, vagyis *Rácz Tibor* gardírozásával egészen kicsik is feltűntek: - Próbálok irányítani



RÁ CZ TIBOR, JANIK LÁSZLÓ, JÁRAI MÁTÉ ÉS A GYEREKEK

Fotó: Frank Yvette

a gyerkőcöket, mert a nagyszínházban még el-eltevednek. Szükségük van arra, ha egy szülővel játszó színészek találkoznak, az valóban úgy is viselkedjen. Mivel én vagyok az egérpapa, és van vagy egy tucat gyerekem, muszáj őket egy kicsit egzeciroztatni.

- Számunkra a játék szakra, tanultuk, tanuljuk és naponta gyakoroljuk, ezért megdöbbentő volt, hogy a gyerekek milyen természetességgel reagáltak a próbákon - meséli a címszerepet alakító *Járai Máté*. - Ebben az évadban

nem tudtuk előre, hogy miket fogunk játszani, engem nem is kecsegtettek nagyobb szereppel, ehhez képest karácsonyi ajándékként megkaptam a Diótörőt. Remélem, nem csak nekem lesz ajándék, hanem minden nézőnek.

JANE AUSTENTÓL DANKÓ PISTÁIG

## A szegedi kiadók is a karácsonyból élnek

Miként a legnagyobbak, a kisebb szegedi könyvkiadók számára is létfontosságú a karácsonyi vásár: ilyenkor realizálják éves árbevételük 30-40 százalékát. Az ünnepi szegedi könyvtermékből válogattunk Jane Austentól Dankó Pistáig.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A kiadók az ünnepi könyvhéten is jobban készülnek a karácsonyra, októbertől folyamatosan jelentetik meg a téli vásárra szánt köteteket. Az egyik legsikeresebb szegedi könyvkiadó, a Lazi Irodalmi Szerkesztője, *Hunyadi Csaba* elmondta: idén is jelentek meg ünnepi tematikájú kötetekkel. Erdélyi magyar írók karácsonyi novellái, versei olvashatók a Karácsony a havason című kötetben. Reprezentatív válogatás neves írók és költők karácsonyi témájú műveiből az Örökzöld - Az ünnep könyve. Jane Austen 19. század elején írt, újrafelkötött családrégényei évek óta a legnépszerűbb olvasmányok a hölgyek körében. A Lazi Könyvkiadó most megjelentette az angol író nő Füveskönyvét. Újdonság Aleksander Krawczuk két kötete, a Római császárok és a kuriózumnak számító Római császárnék is.

A Tisztatáj gondozásában jelent meg *Trogmayer Ottó* műfajilag „szabálytalan” kötete, a Kóddé vált tegnapok, amelyben a neves régésznek, a szegedi múzeum nyugalmazott igazgatójának tudományos igényességű, ismeretterjesztő írá-

sai szerepelnek. A napokban jön ki a nyomdából „A Tiszaparton mit keresek?” interjú-sorozat harmadik kötete, amely újabb tizenöt szegedi beszélgetést tartalmaz.

A Bába Kiadónál *Apró Ferenc* szerkesztésében jelent meg az Emlékkönyv Dankó Pista halálának 150. évfordulójára című kötet, amelyben nemcsak a szegedi dalköltő részletes életrajza, hanem levelezése, versgyűjteménye, sőt még születési anyakönyvi kivonata is szerepel. *Majzik István*, a kiadó igazgatója büszkén újságolja: megjelentették *Dugonics András* 1820-ban napvilágot látott Magyar példabeszédek és jeles mondások című kötetének faksimiléjét. Ünnepi ajándék lehet a szegedi *Iván Magda* kötete, a 46 új mese kicsiknek és nagyoknak.

## VÁLSÁG A KÖNYVPIACON

IS. A gazdasági válság hatására akár 15-20 százalékkal is csökkenhet a könyvpiaci forgalom - jövendőlik a szakemberek. Sok kiadó számára a karácsonyi csúcsidőszak minél jobb kihasználása évek óta létkérdés: ettől is függhet a fennmaradásuk. Igaz lehet a régi szlogen: a legszebb ajándék a könyv - hiszen az ünnepek előtt talál gazdára az éves termés 30-40 százaléka.

## RangADÓ-ra hívják a középiskolásokat

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Ki rendelt el először adót Magyarországon? Ki volt Bezerédj István? Ki nevezi ki az APEH elnökét? Többek között ilyen kérdések is szerepelnek az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal december 4-én útnak indított országos vetélkedőjén. A középiskolások számára rendezett többfordulós versenyen a fiatalok az adózással kapcsolatos ismeretek témakörében mérhetik össze tudásukat. Az országos döntőre 2009 tavaszán kerül sor, amelyet az MTV is közvetít.

A vetélkedő - amely 3 internetes fordulóval, régiókénti

döntőkből, valamint egy országos döntőből áll - szorgoztatva ismerteti meg a fiatalokat az adózástörténeti érdekességekkel, napjaink alapvető adózási tudnivalóival. A versenybe 5 fős csapatok nevezhetnek. A nevezési lapot, valamint az internetes fordulók kérdéssorait, a versennyel kapcsolatos tudnivalókat az APEH honlapján, a [www.apeh.hu](http://www.apeh.hu)-n, az Adózásról könnyedén menüpontban lehet elérni.

Nevezni december 20-áig lehet, ez a beküldési határideje az első forduló feladatmegoldásának is.

# ALDI tájékoztató

csütörtöktől  
12.18.

**TRAVELER Digitális fényképezőgép Super Slim\***

- 10 megapixel
- 3x optikai zoom
- 4x digitális zoom
- méret: 9,4 x 5,8 x 1,9 cm (szé x ma x mé)
- tartozékokkal
- különböző színek

**27 990 Ft** /darab

27 990 Ft/db

**GPX Mikrohi-fi iPod-dokkoló-állomással\***

méret (szé x ma x mé): készülék (dokkoló-állomás nélkül): kb. 20,8 x 20,7 x 8,5 cm  
hangszórónként: kb. 14 x 20,2 x 8,5 cm

**19 990 Ft** /darab

19 990 Ft/db

**gran prix DVD-lejátszó\***

- DVD-videó, DVD-R/RW-lejátszás, DVD+R/RW, MP3, CD, CD-R/RW, JPEG-CD
- színek: fekete vagy ezüst
- méret: kb. 43 x 4,5 x 24 cm (szé x ma x mé)

**9 999 Ft** /darab

9 999 Ft/db

**TRAVELER Memóriakártya 2 GB, duopack\***

Újraírható, tápfeszültség nélküli adattároló

**4 999 Ft** /csomag

2 499,50 Ft/db

**ARIETE Konyhai robotgép\***

650 W, fokozatmentes, elektronikus sebesség-szabályozás, nemesacél keverőkés, keverőfej és számos kiegészítővel

**29 990 Ft** /szett

29 990 Ft/szett

**MY BATH STYLE Női és férfi velúr fürdő-köntös\***

különböző színekben, méret: S - XL

**5 999 Ft** /darab

5 999 Ft/db

**Autós akkumulátor töltő\***

• indításegítő berendezéssel  
• manuálisan választható töltési áramerősség 2/6/12 A

**12 990 Ft** /darab

12 990 Ft/db

**PROTEX Poroltó, 6 kg\***

ABC-porral öltő, faltartóval együtt

**7 999 Ft** /darab

7 999 Ft/db

**Különböző MODELLEK**

**Bissimio Női hálóruha\***

pizsama vagy hálóing, méret: 36 - 46

**3 499 Ft** /garnitúra/darab

3 499 Ft/garnitúra/db

**TOVÁBBI AJÁNLATAINKAT megtalálja az ALDI üzleteiben!**

Sváji sajtfundue, 2 x 400 g*	1 799 Ft/csomag 2 248,75 Ft/kg	Klasszikus női trikó*	999 Ft/darab 999 Ft/db
Füstölő szett*	999 Ft/szett 999 Ft/szett	Női kötött harisnyanadrág*	899 Ft/darab 899 Ft/db
Pamut/lycra női alsó, duopack*	999 Ft/csomag 499,50 Ft/db	Körömvirág krém vagy kamillás kézapoló, 100 ml*	499 Ft/tubus 499 Ft/db

\*Elkészítés kizárólag háztartási mennyiségben. A palackok nem betöltősek. Az ár mindennemű adót magában foglal. A termékek dekoráció nélkül kerülnek árusításra. A termék-illusztrációk csupán elkészítési ill. tárolási javaslatként szolgálnak. Ugyanazt a terméket eltérő csomagolásban is áruljuk, de egy adott termék üzletenként kizárólag egyféle csomagolásban érkezik. A termékek műszaki ill. közlekedési elterhelése a fotón látható, az esetleges helyesírás ill. nyomdai hibákért nem tudunk felelősséget vállalni.

\*Kérjük vegye figyelembe, hogy állandó árkiegészítéssel ellentétben ezen termékek csak korlátozott számban állnak rendelkezésre. Ezek az ajánlataink a készlet erejéig érvényesek. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére bizonyos termékek a nem várt magas kereslet következtében már az értékesítés elő napján elfogytak. Így ezért kérjük szíves elnézést.

42x

Alkaj, Fő út 31. • Balatonlelle, Rákóczi Ferenc út 295. • Bonyhád, Deák Ferenc u.10/B • Budapest, Szécsényi u. 2. • Budaörs, Károlyi Kálmán u. 2. • Budapest, XVI. ker., Békényi úti út 102. • Győr, Kerepesi út 73. • Cegléd, Pesti út 93. • Dabas, Domb út 1. • Debrecen, Kisházi út 9. • Debrecen, Ozmán u. 1. • Dunaföldvár, Füzess sor 2-4. • Dunaujváros, M6 Autópálya, Dunaujváros centrum lehatár. • Esztergom, Dobogókői út 104. • Fehérvár u. 5. • Gárdonyi Szabadság út 21. • Gyula, Bicere u. 75/A • Hajdúböszörmény, Külső-Szoboszló út 2/B • Halászfok, Korbuly u. 1. • Hódmezővásárhely, Kaszap u. 31. • Jászberény, Nagykátai u. 22/C • Kálcsa, Bányai út 5/A. • Karcag, Kossútlalát út 90. • Kazincbarcika, Hadak útja 2. • Keszthely, Tüdőfűzők út 2. • Mór, Pécset, Pécsi út 53. • Mészárosgyárdi, Károlyi úti út 53. • Nyíregyháza, Kálai út Nyíregyháza, Páznai út 40. • Nyíregyháza, Törzs u. 2. • Pécs, Celli út 71. • Pécs, Árpás u. 25. • Piliscsaba, Fő út 2. • Sikkás, Harányi út 59. • Sikkás, Általi u. 76. • Szentendre, Csörgődi út 65. • Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 11. • Szombathely, Demeter u. • Szombathely, Szent Gellért u. 48. • Törökbálint, Süssen u. 1. • Veszprém, Dorrnyai Béla u. 5. • Veszprém, Észak-keleti útgörnyű 6.